Warszawa, dnia D% ,M . 2014r,
ZAKEAD EMERYTALNO-RENTOWY
MINISTERSTWA SPRAW WEWNETRZNYCH

ul. Pawiriskiego 17/21, 02-106 Warszawa
Nr postepowania: ZER-ZP-54/2014

WYJASNIENIE
dot. postepowania o udzielenie zam6wienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,dostawe materialow pismienno-biurowych i drobnego sprzetu
biurowego do siedziby Zamawiajgcego”.

W zwiazku z pytaniami zgloszonymi przez Uczestnika postgpowania, na podstawie
art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2013r., poz. 907, z pozn. zm.), zwanej dalej ,.ustawg”, Zamawiajacy wyjasnia:

. W nawigzaniu do prowadzonego postgpowania, prosimy o odpowiedZ na ponizsze pytania:

1. Poz. 68-71 Diugopis Pentel BK77 — czy kazdy dlugopis, do ktoérego bedzie pasowat
wktad BKL7 bedzie uznany za spelniajacy wymagania Zamawiajgcego? Je$li nie prosimy
o podanie cech dtugopisu spelniajacego wymagania™.

OdpowiedZ: Zgodnie z zapisem z rozdzialu V ust. 4 specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia: ,oferujgc produkty rownowaine produktom opisanym w Tabeli
nr 1 Wykonawca zobowigzany jest wykazaé (zgodnie z art. 30 ustawy), Ze
rozwigzania réwnowazne spelniajg wymagania SIWZ, przy zachowaniu cech
technicznych, funkcjonalnych i jakesciowych produktéow. Przez wykazanie
réownowaznosci Zamawiajgcy rozumie wykonanie stosownych pordownan
i analiz, ktorych wyniki nalety zalgezyé do oferty”.

2. ,JPoz. 72 Zenith — Czy kazdy dhugopis, ktérego srednica nie przekracza w najgrubszym
miejscu 12mm i do ktérego pasuje wkiad Zenith 4, bedzie uznany za rownowazny? Jesli
nie, to prosimy o podanie cech dlugopisu spelniajacego wymagania”.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem z rozdzialu V ust. 4 specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia: oferujgc produkty réwnowaine produktom opisanym w Tabeli
nr 1 Wykonawca zobowigzany jest wykazaé (zgodnie z art. 30 ustawy), ze
rozwigzania réwnowazne spetniajg wymagania SIWZ, przy zachowaniu cech
technicznych, funkcjonalnych i jakosciowych produkiow. Przez wykazanie
rownowazinosci Zamawiajgcy rozumie wykonanie stosownych poréwnan
i analiz, ktérych wyniki nalezy zalgczy¢ do oferty”.

3. ,Poz. 73 Dlugopis Pentel K106 — Czy kazdy dtugopis, do ktérego beda pasowaty wkiady
KF6 bedzie uznany za rownowazny? Jeéli nie, to prosimy o podanie cech diugopisu
spelniajgcego wymagania™.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem z rozdzialu V ust. 4 specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia: ,oferujgc produkty réwnowaine produktom opisanym w Tabeli
nr 1 Wykonawca zobowigzany jest wykazal (zgodnie z art. 30 ustawy), Ze
rozwigzania réwnowaine spetniajg wymagania SIWZ, przy zachowaniu cech
technicznych, funkcjonalnych i jakosciowych produktow. Przez wykazanie
rownowaznosci Zamawiajgcy rozumie wykonanie stosownych poréwnan
i analiz, ktérych wyniki nalety zalgczyc do oferty”.



4. ,Poz. 77-80 Wkiady — czy kazdy wkiad, ktéry pasuje do dlugopisu BK77 bedzie uznany
za rownowazny. Jesli nie , to prosimy o podanie cech produktu spelniajacego wymagania
Zamawiajgcego”.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem z rozdzialu V ust. 4 specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia: ,,oferujgc produkty réwnowaine produktom opisanym w Tabeli
nr 1 Wykonawca zobowigzany jest wykazad (zgodnie z art. 30 ustawy), ie
rozwigzania réwnowaine spelniajg wymagania SIWZ, przy zachowaniu cech
technicznych, funkcjonalnych i jakosciowych produktow. Przez wykazanie
réwnowaznosci Zamawiajgcy rozumie wykonanie stosownych pordéwnari
i analiz, ktorych wyniki naleiy zalgczy¢ do oferty”.

5. ,Poz. 81 Wkiad Zenith. Czy kazdy wklad wielkopojemny metalowy pasujgcy do
dtugopisu Zenith speinia warunki réwnowaznosci? Jesli nie, to prosimy o podanie cech
dlugopisu spelniajgcego wymagania”.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem z rozdzialu V ust. 4 specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia: ,,oferujgc produkty rownowaine produktom opisanym w Tabeli
nr 1 Wykonawca zobowigzany jest wykazaé (zgodnie 7 art. 30 ustawy), %e
rozwiqgzania réwnowaine spelniajqg wymagania SIWZ, przy zachowaniu cech
technicznych, funkcjonalnych i jakosciowych produktéw. Przez wykazanie
rownowaznosci Zamawiajgcy rozumie wykonanie stosownych poréwnan
i analiz, ktorych wyniki nalezy zalgezyé do oferty”.

6. ,,Wkiady do pi6ra wiecznego Pelikan — czy przedmiotem zaméwienia sa naboje dhgie
czy krotkie?”.

Odpowiedz: Przedmiotem zaméwienia sg naboje krotkie.

7. Pozycja 12 — Zamawiajacy opisuje segregatory z ringiem typu D z mechanizmem
dociskowym. Segregatory ringowe tego typu nie posiadajg mechanizmu dociskowego.
Prosze¢ o zmiang opisu przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz: NIE. Zamawiajacy nie zmieni zapisu SIWZ,

8. .Pozycja 44- kostki o wymiarach 8,5x8,5 cm wystepuja w wersji kolorowej lub bialej
(nie ma kostek kolorowych w ktorych jednym z koloréw jest kolor biaty). Czy
Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania kostek kolorowych czy biatych. Ewentualnie czy
Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania kostki biale i kolorowe?

Odpowiedz: NIE. Zamawiajgcy nie zmieni zapisu SIWZ,

9. Pozycja 106 — naklejki papierowe na CD. Zaden producent etykiet nie ma w ofercie
etykiet na CD o grednicy 12 cm. Najbardziej zblizony rozmiar to 117 mm lub 118 mm,
ponadto rozmiar Srednicy wewngtrznej nie jest podawany. Prosze o zmiane zapisu w
SIWZ, gdyz na obecna chwilg nie ma mozliwosci dokonania wlasciwej wyceny.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie naklejek papierowych na CD
o Srednicy 118 mm.



10. .,Pozycja 101- zszywacz elektryczny. Opisany zszywacz przez Zamawiajgcego wskazuje
na produkt, ktérego nie ma juz w ofercie, poniewaz zostat wycofany. Obecnie dostgpny
jest zszywacz zszywajacy 20 kartek zszywkami 24/6 lub 26/6, ale posiadajacy tylko

zasilanie z sieci, nie posiada alternatywnego zasilania bateriami. Prosze¢ o zmiang zapisu
w SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie zszywacza elektrycznego tylko
z zasilaniem sieciowym.
11. ,Pozycja 143 — kosz na $mieci. Czy zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie kosza

o pojemnosci 14 1 z zachowaniem wymaganej wysokosci ok. 40 cm.

Odpowiedz: TAK. Zamawiajacy dopuszcza zaoferowania kosza o pojemnosci 14 1 z
zachowaniem wymaganej wysokosci.

Informuje, iz termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

(podiis Kierownika Zamawigfgeego lub osoby
pres niego upowazn ionef)
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